

■ dichtol WFT sprej #2087

Popis produktu

dichtol WFT Standard Spray je impregnačný systém pripravený na použitie na báze špeciálneho polymérneho zloženia. Dichtol WFT Standard Spray pri použití s praktickým sprejom umožňuje jednoduchú a spoľahlivú impregnáciu netesných komponentov. Najmenšie póry od 0 do 0,1 mm je možné uzavrieť. The

umožňuje vysokú tlakovú tesnosť aj pri zložitých objektových štruktúrach. V prípade lokálne známych netesností zabezpečuje selektívnu impregnáciu efektívne využitie materiálov. Priama aplikácia na mieste tiež eliminuje dlhé čakanie a čakacie doby dodacie lehoty.

Charakteristika

- Efektívne využitie materiálov
- Dočasná ochrana proti korózii alebo preprave, testovaná pitnú vodu a potraviny (Hygienický inštitút Gelsenkirchen)

Typické aplikácie

- Kapilárne aktívne hĺbkové impregnácie mikropórov, vlasových prasklín a pórovitosti
- Selektívne sériové impregnácie
- Individuálne impregnácie (veľkých komponentov)



veľkosti balenia

Článok
500 ml

Popis

Špeciálne veľkosti na vyžiadanie.

Údaje o produkte Dodacie podmienky

Spracovanie / príprava odtieňa	Bezfarebný
trvanlivosť	Skladujte v chlade a chráňte pred mrazom (5°C - +20°C). Čas použiteľnosti 5 rokov.
hustota	0,88 [g/cm ³]
viskozita	13 sekúnd / 12 [mPas]
Sušenie vytvrdzujúceho povrchu	6 min
Vytvrdzovanie Do hrúbky steny 5 mm	6 (24)
Vytvrdzovanie hrúbky steny 5-10 mm	10 (24)
Vytvrdzovanie hrúbky steny 10-15 mm	17 (48)
Vytvrdzovanie >15 mm hrúbka steny	24 (48)
teplota spracovania	max 30°C

Údaje o produkte (plne zreagovaný produkt)

Teplotná odolnosť (trvalá)	300° C
Teplotná odolnosť (krátkodobá)	300° C
hrúbka suchého filmu	4 um
hrúbka mokrého filmu	30 um
Farba	Bezfarebný
veľkosť pórov	0 - 0,1 mm

Skladovanie / trvanlivosť

Skladujte v originálnom, neotvorenom obale na suchom, chladnom a nemrznúcom mieste (+5°C až +30°C). Čas použiteľnosti 5 rokov.

Spracovanie / Príprava

Zvyšky nečistôt, cudzie telesá, masť a iné látky musia byť úplne odstránené z pórov, ktoré sa majú utesniť. Na tento účel odporúčame použiť čistiaci DIAMANT #1417.

Aplikácia

Teplota objektu alebo aplikácie by nemala presiahnuť +40°C, inak sa môže znížiť penetračné správanie polyméru.

Štetec a sprej

Dichtol nanášajte v 4 krokoch v intervaloch cca 1 minúty a povrch udržujte vlhký aspoň 5 minút.

Inject & Fill

Dichtol naplňte do utesňovaného priestoru (napr. slepý otvor, závitový otvor, chladiaci kanál a pod.) a nechajte pôsobiť aspoň 5 minút. Potom v prípade potreby zlejte prebytočný materiál.

Potápať sa

Ošetrovaný komponent úplne ponorte do dichtolu. Po dobe pôsobenia minimálne 5 minút komponent vyberte a nechajte dobre odkvapkať.

vytvrdzovanie

dichtol WFT vytvrdne v krátkom čase. Presné časy nájdete v tabuľke. Rozlišujeme tri stupne vytvrdzovania:

1. Povrchové vytvrdnutie = čas, po ktorom je materiál pevný na dotyk a dá sa s ním pohybovať
2. Mechanické vytvrdnutie = čas, po ktorom je možné materiál mechanicky opracovať
3. Úplné vytvrdnutie = čas, po ktorom materiál dosiahne svoju plnú chemickú odolnosť

dispozícia

Nevypúšťajte do kanalizácie alebo riek. Odpad a náloby musia byť zlikvidované bezpečným spôsobom. Likvidácia v súlade so smernicou 2008/98/ES o odpadoch a nebezpečných odpadoch.

Odporúčaný zoznam pre kódy odpadu/označenia odpadu podľa EAKV 080111* Odpad z farieb a lakov obsahujúci organické rozpúšťadlá alebo iné nebezpečné látky *Nebezpečný odpad podľa a

Smernica 2008/98/ES (Rámcová smernica o odpadoch). Nekontaminované a prázdne obaly je možné recyklovať. Náloby, ktoré nie sú riadne vyprázdnené, sú nebezpečným odpadom.

bezpečnostný list

Pred spracovaním produktu si prečítajte príslušnú kartu bezpečnostných údajov.

Karty bezpečnostných údajov sú k dispozícii denne na vyžiadanie na adrese info@diamant-polymer.de alebo telefonicky na čísle +49-2166-98360.

DIAMANT garantuje vlastnosti produktu, pokiaľ sú skladované a používané podľa a tu uvedených špecifikácií. DIAMANT nepreberá žiadnu zodpovednosť za spracovanie materiálu. Naši technici vám radi odpovedia na akékoľvek ďalšie otázky.

Vylúčenie zodpovednosti

Nasledujúce nahrádzajú dokumenty kupujúceho. Predajca neposkytuje žiadne vyhlásenia ani záruky, výslovné ani implicitné, vrátane predajnosti alebo vhodnosti na konkrétny účel. Aj keď sú informácie a informácie v tejto publikácii založené na našich vlastných výsledkoch a sú považované za spoľahlivé, nemôžeme prijať žiadnu zodpovednosť za vhodnosť alebo výsledky ďalšieho spracovania tu popísaných produktov.

Rovnako sa zriekame akejkoľvek zodpovednosti za straty alebo škody spôsobené priamo alebo nepriamo spracovaním našich produktov.

Pred použitím popísaných produktov je spracovateľ povinný zabezpečiť kvalitu, bezpečnosť a ďalšie relevantné vlastnosti vlastnými skúškami. Garantujeme perfektnú kvalitu našich produktov v súlade s našimi Všeobecnými obchodnými podmienkami.

Jediným opravným prostriedkom Kupujúceho a výhradnou zodpovednosťou Predávajúceho za akúkoľvek reklamáciu je kúpna cena Kupujúceho.

Nič v tejto publikácii by sa nemalo vykladať ako podnet, odporúčanie alebo povolenie na ignorovanie existujúcich práv duševného vlastníctva. Pri manipulácii s našimi výrobkami je potrebné dodržiavať hygienu práce a právne predpisy. Odvolávame sa aj na príslušné karty bezpečnostných údajov.

Toto vydanie nahrádza všetky predchádzajúce verzie